Vagjuk szét a kockat a lapjaival parhuzamos sikokkal 125 darab egybevago kockara, amelyek éleinek hossza 1/5
egység. Ezek kozott biztosan van olyan, amely — esetleg hatarain — legalabb 4 pontot tartalmaz a felvettek koziil,
ellenkezG esetben ugyanis a pontok szama legfeljebb 3 - 125 = 375 lenne.

Allitjuk, hogy 4 ilyen pont megfelels. Valéban, egy kis kocka kozéppontjanak a csticsaitol meért tavolsaga a Pitago-
rasz tétel alapjan (1/5) - (1/3/2) = 0,1732, tehat a kis kocka a benne levs pontokkal egyiitt belefér egy 4/23 = 0,1739
sugara gémbbe.
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